

Г Р А Ф И К

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК ПРЕЗ м.-**ЯНУАРИ 2015 г.** НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ

<p>27.01.2015 г. 14:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Здравеопазване и социални дейности”</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на план за действие за интегриране на ромите и гражданите, живеещи в сходна на ромите ситуация в Община Дългопол за периода 2015-2017г. 2. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба №15 за определяне на местните данъци на територията на Община Дългопол. 3. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на второ четене на Наредба за организацията и дейността на клубовете за пенсионерите и инвалидите в Община Дългопол. 4. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Определяне на допълнително стимулиране на всеки кръводарител от община Дългопол за 2015г. 5. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ. 6. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на планът на приходната и разходната част на бюджета за 2014г. 	<p>Вносите и членовете на ПК.</p>	<p>Председателя на ПК</p>
<p>27.01.2015 г. 15:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Образование, култура, младежки дейност и спорт”</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на отчет за изпълнението на Културния календар на Община Дългопол за 2014 година. 2. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Културния календар на Община Дългопол за 2015 година. 3. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на отчет за изпълнението на Спортния календар на Община Дългопол за 2014 година. 4. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Спортния календар на Община Дългопол за 2015 година. 5. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на план за действие за интегриране на ромите и гражданите, живеещи в сходна на ромите ситуация в Община Дългопол за периода 2015-2017г. 6. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба №15 за определяне на местните данъци на територията на Община Дългопол. 7. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на второ четене на Наредба за организацията и дейността на клубовете за пенсионерите и инвалидите в Община Дългопол. 8. Докладна записка от Цвета Костова – Председател на МКБППМН, относно Приемане на отчет за дейността на МКБППМН в община Дългопол. 9. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на планът на приходната и разходната част на бюджета за 2014г. 		
<p>29.01.2015 г. 13:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Обществено ред и сигурност”</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба №15 за определяне на местните данъци на територията на Община Дългопол. 2. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на второ четене на Наредба за организацията и дейността на клубовете за пенсионерите и инвалидите в Община Дългопол. 3. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на планът на приходната и разходната част на бюджета за 2014г. 4. Докладна записка от Цвета Костова – Председател на МКБППМН, относно: Приемане на отчет за дейността на МКБППМН в община Дългопол. 		

27.01.2015 г. 14:00 часа Заседателна зала	ПК”Стратегическо планиране и европроекти”	<ol style="list-style-type: none"> 1. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба №15 за определяне на местните данъци на територията на Община Дългопол. 2. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на второ четене на Наредба за организацията и дейността на клубовете за пенсионерите и инвалидите в Община Дългопол. 3. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на планът на приходната и разходната част на бюджета за 2014г. 		
27.01.2015 г. 16:30 часа Заседателна зала	ПК”Собственост и стопанство”	<ol style="list-style-type: none"> 1. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба №15 за определяне на местните данъци на територията на Община Дългопол. 2. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на второ четене на Наредба за организацията и дейността на клубовете за пенсионерите и инвалидите в Община Дългопол. 3. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на годишен план за ползване на дървесина от горските територии, общинска собственост по член 19 от ЗСПЗЗ на Община Дългопол, приемане начина на усвояване и продажба, както и определяне начални цени за продажба на дървесината. 4. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за състоянието на общинската собственост и за резултатите от нейното управление по видове и категории обекти за 2013 - 2014 година. 5. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост през 2015г. 6. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на планът на приходната и разходната част на бюджета за 2014г. 7. Докладна записка от Николай Христов – Председател на ОбС-Дългопол, относно: Предложение за изменение и допълнение на Наредба №11 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол. 		
29.01.2015 г. 14:00 часа Заседателна зала	ПК”Териториално устройство и екология”	<ol style="list-style-type: none"> 1. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба №15 за определяне на местните данъци на територията на Община Дългопол. 2. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на второ четене на Наредба за организацията и дейността на клубовете за пенсионерите и инвалидите в Община Дългопол. 3. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на годишен план за ползване на дървесина от горските територии, общинска собственост по член 19 от ЗСПЗЗ на Община Дългопол, приемане начина на усвояване и продажба, както и определяне начални цени за продажба на дървесината. 4. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост през 2015г. 5. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на планът на приходната и разходната част на бюджета за 2014г. 		
29.01.2015 г. 15:00 часа Заседателна зала	ПК„Финанси и бюджет”	<ol style="list-style-type: none"> 1. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на отчет за изпълнението на Културния календар на Община Дългопол за 2014 година. 2. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Културния календар на Община Дългопол за 2015 година. 3. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на отчет за изпълнението на Спортния календар на Община Дългопол за 2014 година. 4. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Спортния календар на Община Дългопол за 2015 година. 		

		<p>5. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба №15 за определяне на местните данъци на територията на Община Дългопол.</p> <p>6. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на второ четене на Наредба за организацията и дейността на клубовете за пенсионерите и инвалидите в Община Дългопол.</p> <p>7. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на годишен план за ползване на дървесина от горските територии, общинска собственост по член 19 от ЗСПЗЗ на Община Дългопол, приемане начина на усвояване и продажба, както и определяне начални цени за продажба на дървесината.</p> <p>8. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Определяне на допълнително стимулиране на всеки кръводарител от община Дългопол за 2015г.</p> <p>9. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на планът на приходната и разходната част на бюджета за 2014г.</p> <p>10. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Разглеждане и утвърждаване на направените разходи за командировки от Кмета на общината и от Председателя на Общински съвет за периода 01.10.2014г.-31.12.2014г.</p> <p>11. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Утвърждаване на списък на длъжностите и лицата с право на транспортни разноски.</p> <p>12. Докладна записка от Николай Христов – Председател на ОбС-Дългопол, относно: Предложение за изменение и допълнение на Наредба №11 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p>		
29.01.2015 г. 16:00 часа Заседателна зала	Председателски съвет	<p>1. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба №15 за определяне на местните данъци на територията на Община Дългопол.</p> <p>2. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на второ четене на Наредба за организацията и дейността на клубовете за пенсионерите и инвалидите в Община Дългопол.</p> <p>3. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост през 2015г.</p> <p>4. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на планът на приходната и разходната част на бюджета за 2014г.</p>		